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ΚΟΙΝ.:  ΩΣ Π.Α.

ΘΕΜΑ:  Απάντηση στην υπ’ αριθ. πρωτ. 2055/8-4-2022 Αναφορά

Σχετικά  με  την  ανωτέρω  Αναφορά  που  κατέθεσε  ο  Βουλευτής  κ.  Α.  Νικολακόπουλος, σας
πληροφορούμε τα εξής:

Για την υλοποίηση των Σχεδίων Βελτίωσης  προβλέπεται  χρονικό διάστημα εντός του οποίου
αυτά πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί καθώς και, χρονικό διάστημα εντός του οποίου πρέπει να
ξεκινήσει η υλοποίησή τους. 

Ειδικότερα, ως προς το χρονικό διάστημα εντός του οποίου πρέπει να ξεκινήσει η υλοποίηση του
εν λόγω Σχεδίου, η σχετική πρόβλεψη υπήρχε στην παράγραφο 4 του άρθρου 26 της υπ’ αριθ.
3158/28.11.2017 (Β΄4302) Υπουργικής Απόφασης (Υ.Α.) όπου αναφερόταν ότι: «Η πρώτη αίτηση
πληρωμής υποβάλλεται από το δικαιούχο το αργότερο εντός δώδεκα μηνών από την ημερομηνία
της απόφασης ένταξης πράξης». Παράλληλα προβλεπόταν ότι η αίτηση πληρωμής γινόταν δεκτή
εφόσον αφορούσε υλοποίηση προϋπολογισμού που δεν υπολειπόταν του 20% του συνολικού
εγκεκριμένου προϋπολογισμού, όριο το οποίο καταργήθηκε με την υπ’. αριθ. 1999/29.4.2020 (B’
1706) Υ.Α., προκειμένου να μην υπάρχουν εμπόδια στην υποβολή της πρώτης δόσης. 

Στη συνέχεια, με την υπ’ αριθ. 1305/6.4.2021 Υ.Α. δόθηκε εξάμηνη παράταση στην υποβολή της
πρώτης αίτησης πληρωμής και με την υπ’αριθμ. 4046/5.10.2021 (Β΄4672) Υ.Α. δόθηκε δεύτερη
εξάμηνη παράταση, αυξάνοντας συνολικά σε δύο χρόνια το χρονικό διάστημα από την απόφαση
ένταξης μέχρι τη λήξη της προθεσμίας για την υποβολή του πρώτου αιτήματος πληρωμής.

Εκτιμάται ότι η παράταση των δύο ετών σε συνδυασμό με την κατάργηση του ελάχιστου ύψους
της  πρώτης  πληρωμής,  πρόσφεραν  το  απαραίτητο  χρονικό  διάστημα  και  την  απαραίτητη
διευκόλυνση, ώστε να ενεργοποιηθούν τα επενδυτικά σχέδια. 
Σε κάθε περίπτωση, θα αξιολογηθεί η κατάσταση-πορεία υλοποίησης των Σχεδίων Βελτίωσης και
αν κριθεί απαραίτητο θα γίνουν διορθώσεις 

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

    ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ :  
Βουλευτή κ. Α. Νικολακόπουλο
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